Press Release



2022 年 4 月 1 日 トランスコスモス株式会社 トランスコスモスフィールドマーケティング株式会社

トランスコスモスフィールドマーケティング 求人メディア「ワクプレ ft.」オープンのお知らせ

トランスコスモス株式会社(本社:東京都豊島区、代表取締役社長兼 COO:奥田昌孝)の 100%子会社で、人材サービスを展開するトランスコスモスフィールドマーケティング株式会社(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長:瀧本一哉)は、2022 年 4 月に独自の求人メディア「ワクプレ fit」(https://www.wkpl.jp/)をオープンしました。



ワクプレ fit (https://www.wkpl.jp/)

トランスコスモスフィールドマーケティングは 2005 年 7 月に設立し、2007 年 9 月よりトランスコスモスの連結子会社となりました。 人材派遣や人材紹介といった幅広い人材サービスと、営業支援やバックオフィス分野における業務受託を組み合わせ、お客様 企業の事業拡大に貢献しています。

この度リリースした「ワクプレ ft」は求人検索・応募を目的としたオウンドメディアで、従来のサービス利用層である派遣就業希望者だけでなく、雇用形態に関係なく幅広い求職者をターゲットとしています。今後はさまざまな雇用形態の求人を掲載し、派遣就業についても時代に寄り添った柔軟な働き方の選択肢として、求職者の皆さまに引き続き提案してまいります。

■「ワクプレft」に込められた意味について

サイト名にある「ワクプレ」は、「Work(仕事)」と「pleasant(心地良い)」「place(居場所)」を掛け合わせた造語です。キャッチコピーである「仕事選びに大切なのは、仕事以外の過ごし方」に表した通り、一人ひとりのライフスタイルにft(フィット)し、心地よい生活を送るための仕事探しを応援したいという意味を込めています。

■サイトデザインについて

全体デザインは、いわゆる仕事検索サイトのデザインとは大きく異なり、自分らしく輝く大人の女性をイメージしています。一般的に体力面・精神面共に負荷が大きいとされる求職活動ですが、「ワクプレ ft」は自分を大切にするためのポジティブな時間を過ごしていただく場として運営をしてまいります。

■「ワクプレ ftt」URL

https://www.wkpl.jp/

旧仕事検索ページ(https://www.my9.jp/v2/tcfm-recruite/)は 2022 年 4 月末で完全クローズ予定です。

※トランスコスモスは、トランスコスモス株式会社の日本及びその他の国における登録商標または商標です ※その他、記載されている会社名、製品・サービス名は、各社の登録商標または商標です

(トランスコスモス株式会社について)

トランスコスモスは 1966 年の創業以来、優れた「人」と最新の「技術力」を融合し、より価値の高いサービスを提供することで、お客様企業の競争力強化に努めて参りました。現在では、お客様企業のビジネスプロセスをコスト最適化と売上拡大の両面から支援するサービスを、アジアを中心に世界 30 の国と地域・173 の拠点で、オペレーショナル・エクセレンスを追求し、提供しています。また、世界規模での EC 市場の拡大にあわせ、お客様企業の優良な商品・サービスを世界 48 の国と地域の消費者にお届けするグローバル EC ワンストップサービスを提供しています。トランスコスモスは事業環境の変化に対応し、デジタル技術の活用でお客様企業の変革を支援する「Global Digital Transformation Partner」を目指しています。(URL: https://www.trans-cosmos.co.jp)

(トランスコスモスフィールドマーケティング株式会社について)

トランスコスモス株式会社の 100%出資子会社として 2007 年 9 月に設立。コールセンター・ヘルプデスク・バックオフィス業務・販売員・営業支援など幅広い分野での人材サービス及び業務受託サービスを提供しています。 現在は 10 拠点を展開しており、今後全国への拠点展開を目指す成長企業です。 (URL:https://www.tcfm.co.jp/)